
Plačilo dolga v knjižnici po spletu preko  

Moj COBISS (Moja knjižnica)                                                                                  

z uporabo storitve e-plačila UJP 

 

 

Dolgove, ki jih imate v knjižnici (zamudnina, članarina, …) lahko sedaj plačate tudi od doma in sicer 

preko storitve Moj COBISS (Moja knjižnica). 

Plačilo se izvede preko plačilnega sistema UJP e-plačila. Uporaba eUJP je za proračunske uporabnike 
brez provizije, hkrati pa omogoča poleg Monete še druge vrste plačil. 

 

Za poravnavo dolga se prijavite v storitev Moj profil COBISS (Moja knjižnica) z vašimi uporabniškimi 
podatki: ime knjižnice, št. vaše izkaznice (brez ničel) in geslo.  

Če ste geslo pozabili kliknite na Pozabljeno geslo in sledite navodilom, če gesla še nimate 

kontaktirajte knjižnico za pomoč pri dodeljevanju gesla na tel. št. 05 71 44 188 oz.  sledite naslednjim 
navodilom – ustvarjanje gesla. 

Po uspešni prijavi v knjižnico kliknite gumb »Dolgovi, omejitve«, preverite stanje dolga in kliknite 

gumb »Spletno plačilo«. 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/mylib/password?pass=set


MOŽNO JE SAMO PLAČILO CELOTNEGA DOLGA! 

Prikaže se stran, kjer izberete plačilno sredstvo, različne plačilne kartice, mobilno plačevanje ali preko 

spletne banke. Če želite o opravljeni storitvi prejeti račun, ki se bo glasil na vaše ime, izberite možnost 

»Označite in izpolnite podatke…« ter vnesete zahtevane podatke. Ko zaključite z vnosom, kliknite 

gumb »Nadaljuj«. 



Po izbiri načina plačila, v našem primeru kartično plačevanje s kartico Visa, Intesa sanpaolo Bank (če 

imate urejeno mobilno banko), se prikaže spletna stran plačilnega sredstva, kjer vnesete zahtevane 
podatke in kliknete na gumb Plačaj. 

 

Potrditev plačila se izvede preko SMS obvestila, ki vas preusmeri na ISPS, kjer dokončate plačilo. 

Ko je plačilo potrjeno in izvedeno, se na vaš elektronski naslov samodejno posreduje račun oz. 
potrdilo o plačilu storitve. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Več o načinih plačila preko UJP e-plačila najdete tukaj. 

https://eplacila.ujp.gov.si/Info/Navodila

